
 

 

  کنید.اعداد مربوط به چرتکه ها را به حروف نوشته و مقایسه  ـ  1  

  

 

 

 حروف                                                        ⎕حروف                                                 

  با روش دلخواه جواب دهید.ـ 2  

100 + 200 + 300 + 50 + 50 = 
400 − 100 + 200 + 50 = 

                انجام دهید.با روش دلخواه جمع و تفریق ها را ـ 3 

   253
+447                                          

   622
−334 

   طبق الگوی داده شده ادامه دهید.ـ 4 

100 − 150 − 200 −  ___ −   ___ −   ___ −  ___  

___ − ___ − ___ − ___ − 488 − 489 − 490 

الف ـ جاهای خالی را پر کنید.ـ 5   

 .... قسمت از .... قسمت مساوی رنگ شده است.  

 

نمره(   3ب ـ شکل را کامل کنید. )   

قسمت مساوی رنگ شده است.  3قسمت از  1   

 

   مقدار پول نشان داده شده را در جدول ارزش مکانی نشان داده و به حروف بنویسید.  ـ 6 

 . 

  

 

      

      



 

 

تومان از آن کمتر   175تومان از آن بیشتر است، قیمت آبنبات  275تومان است. قیمت شکلات  250قیمت یک کیک، ـ 7 

 است، قیمت شکلات و آبنبات چند تومان است؟  

 

، چند  صفحه داشته باشد 170صفحه از کتابی را خوانده است. اگر کتاب او  34صفحه و روز دوم   25دانش آموزی روز اول ـ 8 

  صفحه از کتاب را نخوانده است؟

 

 با توجه به شکل، جاهای خالی را پر کنید. ـ  9 

    ........... قسمت از ........... قسمت مساوی رنگ شده است.  

 

   طبق الگو ادامه دهید. ـ 10 
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   با توجه به شکل، کدام محور، قسمت های رنگی را درست نشان می دهد؟ـ  11 

 ...... قسمت از ...... قسمت مساوی یک مستطیل رنگ شده است.   

 الف ـ                                                                 ب ـ 

 

 ج ـ                                                                     د ـ 

تومان است خریداری کرد و یک اسکناس   100تومان، دو بسته آدامس که قیمت هر کدام  150سارا یک شکلات به قیمت ـ  12

   تومانی به فروشنده داد. فروشنده چقدر به اوس پس داده است؟  500
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→ 

+
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کدام رنگ های چرخنده برابر است؟ شانس ایستادن عقربه روی کدام رنگ های چرخنده از  شانس ایستادن عقربه روی ـ 13 

 همه کمتر است؟ شانس ایستادن عقربه روی کدام رنگ های چرخنده از همه بیشتر است؟ 

  

 

 

 

ارد تا شکلی بسازد که دانش آموزی با چوب کبریت های زیر یک چند ضلعی می سازد. او چند چوب کبریت دیگر لازم دـ 14 

  گوشه داشته باشد؟ )با راهنمایی( 15

  

 

قسمت    4قسمت آن را خورد. مریم کیک خود را    2قسمت کرد و    3خریدند. سارا کیک خود را    دو کیک یکسانسارا و مریم  ـ  15 

   قسمت آن را خورد. کدام یک کیک بیشتری خورده است؟ )با کمک شکل(   3کرد و 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 


